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3anonHAeTCH OTBETCTREHHBIM CEKPeTapéM

[2 6anna] Yncna a, b, ¢ -~ cooTBeTCTBEHHO NEPBBIH, BTOPOil M TPeTHil WIeHbl HEKOTOPO apudmeTH-
"yecKol nporpeccu (npu 3ToM a, b, ¢ He 3ajaHbl, HO U3BeCTHO, 4T0 ¢ < 0 < a). Boabmuit Kopens
ypaBHennsl ar’ — 2bx + ¢ = () ABageTCA YeTBEPTHIM WIeHOM 3Toil mporpeccun. Haiinure ero.

[3 6anna] Pemnre cucremy ypasuenuii

T— Yy —x2 =17,
y— vy? —x2=-10.

[5 63J'IJ'|OB] Hﬂﬁ}IHTE' KOJIUYeCTBO IMeCTH3HAYTHBIX THCeJT, UGHHJLHK)IHHX CJCeAYIOIHM CBOWCTBOM: CYMMa
OCTATKOB OT JIeJIeHHHdA YHCJIa Ha HeKOTOpbIe TpH mocjaejaoBaTe/IbHbIe CTeNeHH HYHCIa JIeCATh paBHa

12345.

[5 6annos] Yernipéxyroneank ABCD — napajenorpamm ¢ tynsim yriaom C. [yers E - Touka ne-
pecedenus npsamoit AB ¢ nepnenaukynasapom Kk AC, npoxogsamum depes C, a npamas D nepecekaer
smaronans AC 8 Touke N. Uzsectno, wro CN =6, AN = 12, a tg (%LADC) = %

a) Haitaure tg ZBAC.

6) Haitaure miomaab Tpeyroasauka FN A.

[5 bannos] BuccekTpucsl BHyTpennero n premnero yraa A rpeyronbnnka ABC nepecekaiT mps-
myto BC' B toukax M u N coorBercTBenHo. OKpPYKHOCTD, OIIMCAHHAS BOKPYT Tpeyroabhuka AMN,
kacaerca croponnl AB B Touke A. [Ipamas AC noBTopHO nepecekaetr oKpyzKHOCTH B Touke K. Haii-
JUTe paauyc okpyzHoct, yroa ACB u miomas yersipexyronbunka AN KM, ecin u3secTHO, 4TO

AB = 33, BM = /6.

[5 6annoe] Ha mocky Beimucansl momapHo pasinviHble HATYpPaibHbIE THCIA: 1ACTh U3 HUX METHBHI, HO
He JeJSTCA HA 3, OCTAJIbHBIE yKe JeaaTcs Ha 3 ¥ IpH 3ToM HeuéTHbl. OKa3aloch, YTO BRIOpATh TPOIiKy
qHCesT W3 BBITHCAHHBIX HA JIOCKY Tak, 4T00BI CPen HUX OKA3AJI0Ch XOTs OBl 0HO METHOE H XOTS Obl
0aHO KpaTHoe 3, MOxKHO 25 cnocobaMu. CKOJIBKO ObLJIO BBINHCAHO qucea?

[6 6annos] Haiigure Bece mapel uncen (a;b) Takue, 4T0 HEPABEHCTBO

10z + 10 .
—T—‘ <az +b< 52+ 2+ |10z + 6]
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